& Rallye lectune Le Petit (hapencn Roage
Le petit chaperon rouge

(extrait des Contes du miroir) Yak Rivais

O De quelle version du Petit Chaperon Rouge s’agit-il ?
A&l s’agit de la version de Charles Perrault.
Il s’agit de la version des freres Grimm.
< s’agit d’'une nouvelle version.

@ Comment est écrit le conte ?
(A)] est écrit en forme de losange, c’est un conte rhopalique.
Il est écrit en carré, c’est un calligramme.

(€] c’est un acrostiche : les lettres du début de chaque ligne
forment une nouvelle phrase.

© Comment a fait I'auteur pour respecter la forme d’écriture
choisie ?

Al 4 ajouté des éléments.

Il a enlevé des éléments.

€)1 na rien changé.
O Indique deux substituts utilisés pour le loup et 1 substitut
pour le Petit Chaperon Rouge?
© Pourquoi le loup ne mange pas tout de suite le PCR?

@Aliinele mange pas tout de suite car il préfere le garder pour le
dessert.

Il ne le mange pas tout de suite car il a peur des chasseurs.
Cliinele mange pas tout de suite car il veut le faire cuire avant.

, , Moins de 3 b
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? 01?2 Oenses(;nnes Score :
Bravo! C’est bien. . p ' veeed10
) ] ) ) Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
ta chance !




